Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
66955 Pirmasens

Germany
Tel: +49 (0) 6331 1453 100 i 2;
Gepaéackbriicke flr Fax: +49 (0) 6331 1453 120 _gg'éf(%:‘

e-mail: vertrieb@hepco-becker.de

YAMAHA XJ 600 Bj. 1984 -91

Internet: www.hepco-becker.de

Artikel-Nummer: 650.440 01 01 schwarz
650.449 01 01 schwarz

Der Bausatz umfa3t folgende Teile:

1 Gepackbricke 2 U-Scheiben & 8,4

1 Rohradapter rechts 8 U-Scheiben & 6,4

1 Rohradapter links 4 selbstsichernde Muttern M 6
2 Sechskantschrauben M 8 x 16 8 Kunststoffkappen M 6

4 Sechskantschrauben M 6 x 18

Montagehinweise

Den Haltegriff linksseitig unter der Verkleidung demontieren; er entfallt.

Anstelle des Haltegriffes wird der Rohradapter in der hinteren Befestigungsbohrung montiert.
Hierzu die Sechskantschrauben M 8 x 16 nebst U-Scheibe verwenden.

Rechtsseitig befindet sich auf gleicher HOhe ebenfalls eine Bohrung am Rahmen. Hierin wird
der rechte Rohradapter mit der Sechskantschraube M 6 x 18 nebst U-Scheibe verschraubt.

Hinten werden die Rohradapter mit dem Original-Blinkergestange verschraubt. Die hinteren
Blinker zunachst demontieren und die Zentrierung der Blinker abschleifen. Danach die Blinker
zusammen mit den Winkeln der Rohradapter verschrauben.

Die Gepackbricke wird jeweils von innen an den Laschen der Rohradapter mit den
Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernde Muttern montiert.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und die
Kunststoffkappen aufdriucken.

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen!






	650449.0101-1.pdf
	650449.0101-2

